	Мнимое отсутствие масла в новых поршневых компрессорах серий 4Z …4N.

	При проведении входного контроля получаемых с завода-изготовителя компрессоров Bitzer ".2" - поколения, особенно серий 4Z …4N, иногда, через смотровой глазок можно наблюдать недостаток или отсутствие масла в картере. В действительности масло, скорее всего, в этих компрессорах есть и в достаточном количестве.

Этот эффект специалисты отдела контроля качества продукции “Bitzer GmbH” комментируют следующим образом:

Выпускные испытания каждого компрессора на заводе-изготовителе включают в себя его предварительную глубокую вакуумизацию с последующим запуске на сухом азоте. В результате, часть масла может залечь в моторной части компрессора. Если в этот момент заглянуть в смотровой глазок то может показаться, что масла в компрессоре нет или его очень мало.

После монтажа холодильной установки и пуска компрессора масло в нём сразу должно возвратится из моторной части в картер.

Если вы обнаружите в смотровом глазке нового компрессора очень низкий уровень масла в картере, не торопитесь сразу его доливать до необходимого уровня!

Установите компрессор на ровную поверхность и приподнимите его моторную часть, обеспечив наклон корпуса в сторону картера. Через 5…6 часов верните компрессор в горизонтальное положение и повторно проверьте уровень масла в картере. И только если после этого уровень масла в картере не поднимется, его следует добавить до необходимого количества.


