	Новые электронные защитные устройства для компрессоров и для подключения датчиков уровня в сосудах давления "Битцер"

	В 2004 году компания Битцер начинает программу по оснащению компрессоров новыми, более совершенными электронными защитными устройствами вместо традиционных INTов. Во время переходного периода компрессоры будут поставляться как со старыми, так и с новыми защитными устройствами.

Поршневые компрессоры:
Электронные защитные устройства INT69VS/INT69UL, которыми сейчас оснащаются модели компрессоров от 4Z-8.2 до 6F-50.2, модели тандем-компрессоров от 44J-26.2 до 66F-100.2, а также устройства INT69V/7-II, которыми сейчас оснащаются модели компрессоров от 2KC-05.2 до 4CC-9.2 и от 8GC-50.2 до 8FC-70.2, модели тандем-компрессоров от 22EC-4.2 до 44CC-18.2 будут постепенно замещаться новыми электронными защитными устройствами SE-B1 и SE-B2. Устройство SE-B1 будет использоваться в моделях компрессоров от 2KC-05.2 до 4NC-20.2. Устройство SE-B2 будет использоваться в моделях компрессоров от 4J-13.2 до 8FC-70.2. Новые и старые защитные устройства полностью взаимозаменяемые.

Для получения более подробной информации см. техническую информацию KT-122-1 RUS.

Винтовые компрессоры:
Электронные защитные устройства, которыми оснащаются сейчас полугерметичные винтовые компрессоры серии HS53, будут замещаться новыми защитными устройствами SE-E1. Все компактные винтовые компрессоры серий CSH и HSKC будут также оснащаться защитными устройствами SE-E1.

Для контроля циркуляции масла в установках с полугерметичными и открытыми винтовыми компрессорами предполагается использовать новое защитное устройство SE-B2 вместо используемого в настоящее время устройства INT69VS.

Для получения более подробной информации см. техническую информацию ST-120-1 RUS.

Герметичные винтовые компрессоры VSK серии будут, как и прежде, оснащаться защитными устройствами INT69VSY-II до особого извещения. Компрессоры серий HS64 и HS74 будут, как и прежде, оснащаться устройствами INT389R. 

Подключение датчиков уровня поплавкового типа в сосудах давления:
Начиная с конца 2003 года/начала 2004 года защитные устройства INT69VS для подключения датчиков уровня поплавкового типа будут заменяться новыми электронными защитными устройствами SE-B2. Новые устройства имеют те же функции и клеммы электроподключений, что и старые.

Во время переходного периода для датчиков уровня поплавкового типа будут поставляться либо новые, либо старые защитные устройства.

Для получения более подробной информации см. техническую информацию DT-120-1 RUS.


